

大渡山學會的各位學長，新年快樂！

東海 iGEM 團隊(International Genetically Engineered Machine Competition, iGEM)成立於 2018 年初，成立之初秉持著東海大學卓越精進的精神，20 出頭的年紀，在人生最青春的歲月，選擇了浸泡在實驗室，在最猖狂的年紀，選擇了 iGEM。

iGEM 全名為國際遺傳工程設計競賽，旨在透過合成生物學來為人類文明社會帶來改變，致力於研究重組 DNA 技術 (Recombinant DNA)。上個世代桃莉羊的成功，顛覆了人類對於基因的想法，跨出科學的一大進步，而歷史的長流從來就不只是起落興衰，而是借鏡學習。

一整年的時間裡，我們利用抗菌胜肽完成的基因工程表達研究，參加了位於台灣交流會，觀摩學習了來自各校的代表。也參加了生物產業創新創業獲得佳作的成績，切磋聆聽在生物以及商業具有一席之地的各方人士。以及親自走訪社會角落，了解科學與實際的差距，等等。

而今年，2019 東海 iGEM 在您的慷慨捐助下，順利於 10/31 到 11/4 前往美國波士頓麻省理工大學參加 Giant Jamboree 成果交流會。在東海大學校友的大力支持與鼓勵下，經過團隊的努力，我們最終獲得銀牌，也為我們東海大學在國際舞台上爭得了榮譽。屆時為期一整年的活動已告一段落，但這將不會是結束，而是傳承，我們願意像學長學姐們一樣將所學傾囊相授給東海學弟妹，試圖透過我們自身努力將東海與世界接軌。

今日除了向您們特此申謝無私的奉獻以及大力支持整個 iGEM 團隊的運作，也由衷祝福大渡山學會的各位學長未來諸凡順遂，身名俱泰。

最後，感謝您撥冗閱讀

東海大學 iGEM 團隊全體成員 敬上

